
Befragung zur Arbeit und zukünftigen 
Ausrichtung des Wirtschaftsforums Passau e. V.

Zentrale Ergebnisse der Mitgliederbefragung
Teil 1 – nicht anonym
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Arbeit des Wirtschaftsforums

Bitte bewerten Sie im Folgenden die Wichtigkeit der unterschiedlichen Veranstaltungsformate des Wirtschaftsforums:

49 Teilnehmer

52%

41%

31%

23%

23%

8%

27%

41%

53%

50%

40%

23%

8%

6%

6%

10%

8%

31%

2%

4%

6%

13%

13%

15%

2%

2%

2%

4%

8%

6%

4%

4%

15%

19%

Arbeits- und Ausbildungsmarkt

Betriebe machen Schule

Regionalkonferenz

Mitgliederversammlung

Kultur- und Schulservice Passau Stadt & Land

Präsidentengespräch

sehr wichtig wichtig weniger wichtig neutral unwichtig Kenne ich nicht.
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Geplante Weiterentwicklungen (I/III)

Bitte bewerten Sie im Folgenden die Entwicklungsmaßnahmen des 5-Punkte Plans des Wirtschaftsforums:

Zielsetzung: Suchen und Finden neuer Entwicklungsmöglichkeiten für die Region Passau in Zusammenarbeit mit der Uni Passau – z. B. durch: 

46 Teilnehmer

35%

28%

26%

50%

54%

50%

2%

13%

13%

2%

2%

9%

2%

7%

2%

2%

2%

Koordinierung vorhandener Strukturen

Ideenschmiede

Begleitung bei Projektentwicklung

sehr wichtig wichtig weniger wichtig neutral unwichtig Habe ich keine Meinung.
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Geplante Weiterentwicklungen (II/III)

Bitte bewerten Sie im Folgenden die Entwicklungsmaßnahmen des 5-Punkte Plans des Wirtschaftsforums:

Zielsetzung: Stärkung und Vernetzung der Region, die Identifikation der Mitglieder mit dem Verein soll erhöht werden – beispielsweise durch: 

46 Teilnehmer

39%

33%

28%

59%

61%

43% 20%

2%

7%

7% 2%

Partnerschaften / Kooperationen

Netzwerkveranstaltungen

Regionalmarketing (inkl. Symbol, Logo)

sehr wichtig wichtig weniger wichtig neutral unwichtig Habe ich keine Meinung.
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Geplante Weiterentwicklungen (III/III)

Bitte bewerten Sie im Folgenden die Entwicklungsmaßnahmen des 5-Punkte Plans des Wirtschaftsforums:

Zielsetzung: Steigerung des Bekanntheitsgrades des Wirtschaftsforums unter Nutzung von modernen, zur Verfügung 
stehenden Kommunikationskanälen, z. B.:

45 Teilnehmer

32%

27%

23%

43%

43%

48%

16%

20%

20%

5%

7%

9%

2%

5%
Darstellung des Vereins und der

Projektarbeit

Homepage, App, Newsletter…

Verstärkte Betreuung der Mitglieder

sehr wichtig wichtig weniger wichtig neutral unwichtig Habe ich keine Meinung.
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Wichtigkeit: Regionalmanagement

43 Teilnehmer

Wie wichtig sehen Sie ein gemeinsames übergreifendes Regionalmanagement von Stadt und Landkreis sowie den regionalen Akteuren?

49% 47% 2% 2%Wichtigkeit Regionalmanagement

sehr wichtig wichtig weniger wichtig neutral unwichtig Habe ich keine Meinung.
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Bewertung: Arbeit des Vereins

41 Teilnehmer

Ich schätze die Arbeitsergebnisse des Vereins als:

10% 80% 10%Bewertung der Arbeit des Vereins

Sehr gut Gut Neutral Weniger gut Schlecht
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Mitgliederakquise

42 Teilnehmer

Was sind Ihrer Meinung nach sinnvolle Impulse, um neue Mitglieder zu gewinnen?

Mehrfachnennungen möglich.

64%

60%

38%

26%

2%

Vernetzungsveranstaltungen

Öffentliche Präsenz für
Unternehmen/Einrichtungen

Unterstützung (Projektumsetzung, Beratung usw.)

Infos zu aktuellen Themen

Andere
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Anhang
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Beschreibung des Teilnehmers

Ich nehme an der Befragung teil, als:
Mehrfachnennung möglich.

59 Teilnehmer

80%

22%

2%

Mitglied

Partner

Sponsor
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Art der Mitgliedschaft

42 Teilnehmer

17%

19%

19%

10%

14%

2%

10%

0%

10%

Einzelperson

Firma/Institution bis 9 MA

Firma/Institution 10-49 MA

Firma/Institution 50-99 MA

Firma/Institution 100-199 MA

Firma/Institution 200-399 MA

Firma/Institution ab 400 MA

Sponsor

Kein Mitglied

Ihre Art der Mitgliedschaft:
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Mitgliedschaftsdauer

40 Teilnehmer

Wie lange sind Sie bereits Mitglied?

20%

50%

15%

15%

0 bis 5 Jahre

5 bis 10 Jahre

10 bis 15 Jahre

15 bis 20 Jahre
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Aktivitätsgrad

41 Teilnehmer

Wie aktiv sind Sie im Verein?

5%

20%

20%

37%

20%

sehr aktiv

aktiv

mittlere Aktivität

eher inaktiv

inaktiv


